

Duga A.D. Industrija boja i lakova
Beograd, Viline Vode br.6
MB 07088957
PIB 100001302
Šifra delatnosti: 46.73

U skladu sa članom 65. Zakona o tržištu kapitala ("Službeni glasnik RS" broj 31/2011) i tačke 2. Uputstva o načinu na koji javna društva i pojedina lica povezana sa njima dostavljaju informacije Komisiji, objavljuje se sledeće

**Obaveštenje
o održanoj redovnoj sednici DUGA A.D. Industrija boja i lakova, Beograd**

Redovna sednica Skupštine akcionara Duga A.D. Industrija boja i lakova Beograd održana je dana 24.06.2015.godine, u poslovnim prostorijama društva u Beogradu, Viline Vode br.6 sa početkom u 12,00 časova.

Dan na koji je utvrđen spisak akcionara koji su imali pravo učešća u radu XX redovne sednice Skupštine (dan akcionara) je deseti dan pre dana održavanja sednice Skupštine Društva, odnosno dan 14.06.2015. godine.

Skupštinom, u svojstvu predsednika, predsedavao je akcionar koji poseduje najveći broj glasova, odnosno lice koje zastupa akcionara BELFIN d.o.o. BEOGRAD, gospođica Milica Steljić. Pored g. Milice Steljić, prisutni su akcionari: David Kubala koji, po ovlašćenju, zastupa Remho Beteiligungs GmbH iz Beča i Milan Mitrović.

Nakon usvajanja dnevnog reda jednoglasno su donete sledeće odluke:

1. Odluka o usvajanju zapisnika sa prethodne sednice Skupštine;
2. Odluka o usvajanju Godišnjeg finansijskog izveštaja i Izveštaj o poslovanju za 2014 godinu sa Izveštajem Odbora direktora u vezi sa finansijskim izveštajima za 2014.godinu;
3. Odluka o usvajanju Izveštaja Nadzornog odbora o poslovanju Društva i sprovedenom nadzoru nad radom Izvršnog odbora u 2014. godini;
4. Odluka o usvajanju Izveštaja o izvršenoj reviziji godišnjeg finansijskog izveštaja za 2014.godinu
5. Odluka o izboru revizora i naknadi za njegov rad u 2015.godini

Informacija o održanoj sednici Skupštine se objavljuje na internet stranici Društva, organizatora tržišta i dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti. Zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u usvojene Odluke u sedištu društva. Tekst zapisnika sa sednice Skupštine i donete odluke dostupni su na internet stranici Društva (www.duga-ibl.com).

U Beogradu, 24.06.2015. godine

Duga A.D. Beograd
Velimir Radovanović, izvršni direktor